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Détail de l’enquête
2019 & 2020

Population : Population adulte en Suisse Romande (CH-R) et en Suisse Allemande (CH-A)

Méthode : Intervew téléphonique cryptés et confidentiels (CATI) dans le cadre d’une enquête Omnibus

En automne 2019 et en automne 2020 ( les questions ont été reprise 1:1)

Echantillonnage : Numéros de téléphone de l’annuaire (80%) et numéros générés au hasard  (20%) (Random

Digit Dialing, RDD)

Échantillon : 2019 & 2020: 1012 Interviews

Quotas (croisés): régions linguistiques : CH-A 75%; CH-R 25% 

Genre : hommes 49%; femmes 51%

Age : 18-39 an 35%; 40-64 an 43%; 65+ an 22%

Période d'enquête : Du 14 au 26 octobre 2019 & du 16 au 31 octobre 2020

Intervalle de confiance  : N = 1012 et 50%; +/- 3.2%

Représentation : Les études sont représentatives de la population adutlte de Suisse Allemande et de Suisse 

Romande



3

Remarques

Commentaire sur la population

La population de base pour omnibus est la "population en Suisse", à ne pas confondre avec "l'électorat suisse". Les 

données recueillies ici ne peuvent donc pas être considérées comme des prévisions électorales, car l'échantillon n'est 

pas pondéré en fonction de la sympathie des partis ou de l'intention électorale.

• En termes de sympathie pour les partis, seuls les partis ayant obtenu 30 nominations ou plus sont indiqués dans 

les tableaux et graphiques.

Remarque sur les graphiques

• Des erreurs d'arrondi peuvent se produire en raison de la réduction des décimales.

• Les graphiques montrent les sous-groupes dans lesquels des différences significatives se produisent.
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Mariage civil pour toutes et tous 
Comparaison 2019 & 2020

Informations en pourcent , n (2019, 2020) = 1012

Question 1 :  Êtes-vous d’accord que les couples homosexuels devraient avoir accès aux mêmes droits que les couples 
hétérosexuels et que le mariage devrait être ouvert aux couples de même sexe?
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Mariage civil pour toutes et tous
Évaluation des sous-groupes 2020 (1/2)

Informations en pourcent, n = 1012

Question 1 :  Êtes-vous d’accord que les couples homosexuels devraient avoir accès aux mêmes droits que les couples 
hétérosexuels et que le mariage devrait être ouvert aux couples de même sexe?

Genre :

Âge :

Type d'établissement :
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Mariage civil pour toutes et tous
Évaluation des sous-groupes 2020 (2/2)

Informations en pourcent, n = 1012

Question 1 :  Êtes-vous d’accord que les couples homosexuels devraient avoir accès aux mêmes droits que les couples 
hétérosexuels et que le mariage devrait être ouvert aux couples de même sexe?

Sympathie partisane:
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Adoption 
Comparaison 2019 & 2020

Informations en pourcent, n (2019, 2020) = 1012

Question 2 : Pensez-vous que les couples de même sexe devraient pouvoir adopter des enfants, si le couple remplis toutes les 
prérogatives requises pour l’adoption ?
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Adoption 
Évaluation des sous-groupes 2020 (1/2)

Informations en pourcent, n = 1012

Question 2 : Pensez-vous que les couples de même sexe devraient pouvoir adopter des enfants, si le couple remplis toutes les 
prérogatives requises pour l’adoption ?

Type d'établissement :

Âge :

Genre :



9

18

6

8

6

21

22

36

8

5

4

2

8

15

12

12

11

8

20

14

18

10

60

75

79

71

56

43

39

2

3

1

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Total

PS

Verts libéraux

vert.e.s

PDC

PLR

SVP

non plutôt non plutôt oui oui ne sait pas / pas de réponse

Adoption
Évaluation des sous-groupes 2020 (2/2)

Informations en pourcent, n = 1012

Question 2 : Pensez-vous que les couples de même sexe devraient pouvoir adopter des enfants, si le couple remplis toutes les 
prérogatives requises pour l’adoption ?

Sympathie partisane :
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PMA
Comparaison 2019 & 2020

Informations en pourcent, n (2019, 2020) = 1012

Question 3 : Les couples hétérosexuels mariés, qui n’arrivent pas à concevoir d’enfant par voie naturelle, peuvent demander un 
don de sperme. Devrait selon vous, les couples mariées de femmes avoir la même possibilité ?
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Évaluation des sous-groupes 2020 (1/2)

Angaben in Prozent, n = 1012

Question 3 : Les couples hétérosexuels mariés, qui n’arrivent pas à concevoir d’enfant par voie naturelle, peuvent demander un 
don de sperme. Devrait selon vous, les couples mariées de femmes avoir la même possibilité ?

Genre :

Âge :
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PMA
Évaluation des sous-groupes 2020 (2/2)

Informations en pourcent, n = 1012

Question 3 : Les couples hétérosexuels mariés, qui n’arrivent pas à concevoir d’enfant par voie naturelle, peuvent demander un 
don de sperme. Devrait selon vous, les couples mariées de femmes avoir la même possibilité ?

Sympathie partisane :
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